

石景山报

我区召开2014年宣传思想工作会

本报讯(记者杜雷 赵昂)2月27日,我区召开2014年宣传思想工作会。区委书记牛青山出席会议并讲话,会议由区委副书记吴克瑞主持。

牛青山对全区宣传思想文化工作提出3点要求:一是要紧紧围绕群众路线教育实践活动这一重中之重建设好精神家园。党的教育实践活动是党心、民心、军心之所向,是全党固本强基之必需,是建设完善官德人品之要求;二是要紧紧围绕加强领导这一关键,把宣传思想文化工作落到实处;三是要围绕改善民生这一落脚点,把宣传思想文化工作的成果和建设精神家园的成果,转化为物质成果,在改善民生、推动发展上见到实效。

区委常委、宣传部部长王文光部署2014年宣传思想文化工作。副区长杨东起、刘亚泉分别宣读2012至2013年度双优表彰决定和命名建设学习型党组织工作示范点、品牌活动的决定,与会领导向相关单位和个人颁发了奖牌证书。

2014年3月3日 星期一

第17期(总第1288期)本期16版

中共石景山区委宣传部主办
准印证号京内资准字2003-L0007

●区政府:68812345
●自来水:68840911
●供电:95598
●煤气:96777
●消协:88793656

新闻热线
●88699820-1004

我区举行党的群众路线教育实践活动区级领导班子第二次集中学习

传达学习习近平总书记 在北京考察工作时重要讲话精神

区四套班子领导结合实际畅谈学习体会

本报讯(记者黄蕊)2月28日,我区举行“党的群众路线教育实践活动区级领导班子第二次集中学习”,区委书记、党的群众路线教育实践活动领导小组组长牛青山传达了习近平总书记在北京考察工作时的重要讲话精神,区领导结合实际畅谈了学习体会。

区委书记牛青山说,习总书记的讲话具有重大而深远的意义,这是新时期首都发展的总纲领、北京科学发展的金钥匙,提出了首都干部的新使命,提供了石景山区高端绿色发展的巨大精神力量。我区要举全区之力,坚决贯彻落实习总书记重要讲话精神,使讲话成为全区各项工作的行动指南。一是落实北京“四个中心”城市定位,石景山区责任重大、使命光荣;二是以习近平总书记重

要讲话精神为指导,全面深入推进高端绿色发展;三是要把习近平总书记重要讲话精神落实到党的群众路线教育实践活动当中,领导干部要转变工作作风,勇于担当、敢于负责,不做“庸官懒官太平官”,要体现在教育实践活动效果上,将建设精神家园和民生家园相结合,使物质文明和精神文明双丰收,成为我区开展党的群众路线教育实践活动的特点和亮点。

区委副书记、区长夏林茂说,最近一段时间,习近平总书记多次深入北京街头小巷、基层单位和群众家中,看望慰问、调研考察、指导工作,充分体现了总书记对北京人民的时刻挂念和深厚情感,以及对北京发展寄予厚望。他认为,习总书记的讲话既高瞻

远瞩又脚踏实地,既论述深刻又语言平实。学习贯彻习总书记重要讲话精神,关键要抓住机遇、乘势而上,围绕区委十一届八次全会提出的“全面深度转型、高端绿色发展,建设国家级绿色转型发展示范区”战略,坚持瞄准高端、争创一流,努力构建“八个高端体系”。同时,要学习总书记深入基层、深入实际的务实作风,扎实推进我区群众路线教育实践活动开展。

区人大常委会主任赵玉民表示,学习总书记的讲话后备感振奋,也深感责任重大。当前我区的经济社会发展已经胜利走出低谷,迈入了历史新阶段。区委十一届八次全会提出了“全面深度转型,高端绿色发展”的战略,符合习总书记讲话精神。区人

大将按照区委的要求,深入学习、深刻理解和认真落实,以群众路线教育实践活动为契机,对“四风”问题进行大扫除,认真履行职责,为打造和谐宜居石景山作出贡献。

区政协主席岳德顺在交流发言时说,习总书记对新时期首都发展的战略定位、发展方式、发展途径提出了明确要求,为我们做好各项工作指明了前进方向。在今后的工作中,我们要抓好三个结合,即将学习贯彻习总书记的讲话精神与群众路线教育实践活动相结合、与我区构建“八个高端体系”相结合、与我区推进农转居后续工作相结合。

学习中,区级领导班子继续收看了电视系列片《正道沧桑——社会主义500年》。

我区召开2014年政法工作会

本报讯(记者徐巍 周启迪)2月27日,我区召开区委政法工作会议。区委书记牛青山参加会议并讲话,区委副书记、政法委书记吴克瑞部署2014年政法工作,会议由区委常委、政法委副书记、区公安分局局长陈强主持。

牛青山首先对全区政法工作者为促进全区发展、维护稳定、维护公平正义所付出的大量心血表示感谢。他说,在这样一个新的历史时期,推进政法工作责任重大、任务艰巨。牛青山指出,做好我区政法工作,要以思想政治建设为灵魂,切实加强法制文明建设,加强政法队伍的官德人品建设。他强调,加强官德人品建设,关键要处理好“八个面对”,即面对时代、面对权力、面对利益、面对群众、面对诱惑、面对法纪、面对人生、面对监督,要围绕阳光用权、规范用权,自觉接受各方面监督。

牛青山强调,要以争创一流为标准,切实维护社会稳定。牛青山还要求,要以深化改革为动力,不断提高法制文明水平,使每一个案件都在法律法规的框架内进行执法。同时,要围绕监督制约建制度,要建立责任追究制度。

区领导付生柱、刘亚泉、刘建国参加会议。

学习贯彻党的十八届三中全会和习近平总书记系列重要讲话精神

提升官德人品 当好群众公仆

●区住建委党委书记 姚尚志

习近平总书记指出,好干部要做到信念坚定、为民服务、勤政务实、敢于担当、清正廉洁。这20个字赋予新时期好干部新的时代内涵。作为工作在服务群众最前沿,坚守在社会管理第一线的基层领导干部,既是各项政策路线的具体执行者,也是党和政府的形象代言人,更是密切党群干群关系、凝聚民心民力的桥梁和纽带。当前全区正在开展党的群众路线教育实践活动,我们要从实践者的角度来学习体会。

做一名新时期的好干部,要信念坚定,储蓄优良品行。信念是思想的“指挥棒”、是行动的“引路标”。有什么样的理想信念,就有什么样的行为表现。理想信念是共产党人的精神之“钙”,必须加强思想政治建设,解决好世界观、人生观、价值观这个“总开关”问题。对于党员干部来说,坚定理想信念,既是党和国家事业发展的要求,也是个人锻炼成长的需要。要成为一名好干部,要更加坚定理想信念,坚持“革命理想高于天”,坚定不移地信仰共产主义远大理想和中国特色社会主义的共同理想。要不断增强党性

修养,储蓄优良品行,解决好官德人品问题,保持蓬勃朝气、昂扬锐气、浩然正气,只有这样党的事业才能永葆生机和活力。

做一名新时期的好干部,要为民服务,深怀爱民之心。为人民服务是我们中国共产党的根本宗旨,没有了人民的支持,党的事业也无从开展。好的干部就要到群众中去,以民为师,与民为友、甘于奉献。要坚持密切联系群众,与群众打成一片,主动帮助他们解决一些实际困难。乐民之乐者,民亦乐其乐;忧民之忧者,民亦忧其忧。2012年我区开始老旧小区综合整治工作,此项工作头绪复杂、程序繁多,涉及千家万户群众的切身利益,一时群众不理解此项工作,为了解决群众的认识问题,我们工作人员下到每个社区,召开民情恳谈会,主动去群众家里做解释工作,付出很多。当看到房子新了,冬天屋里暖和了,群众的参与性提高了,我们由衷感觉欣慰。习近平总书记要求我们努力破解人民群众关心的热点难点问题,这激励我们加倍努力把工作做得更好。

做一名新时期的好干部,要勤政务实,杜

绝形式主义。当前有的干部成天登台面、上镜头,有的干部埋头于文山会海、总结汇报,有的干部下基层调研时蜻蜓点水、走马观花,这无一不是形式主义的表现。要彻底杜绝这一现象,就是要树立正确的政绩观。领导干部带头做起,不搞不切实际的高指标,不搞虚报浮夸的假政绩,不搞沽名钓誉的形象工程,从而带动整个干部队伍作风的转变。我们要做到“吃苦在前,实干在前,吃亏在前”,把工作的出发点放到帮助人民解决生产生活中的实际问题,把工作的着力点放在研究解决改革发展稳定中的重大问题上,做到无愧于党、无愧于人民、无愧于我们这个伟大时代。

做一名新时期的好干部,要敢于担当,弘扬无私奉献精神。担当就是义务,是责任,是能力,是品格。古人说:“人生在世,生一日当尽一日之勤”,讲的就是每个人都应有自己的角色定位,不论扮演什么角色都要有所担当。党员干部肩负着党和人民的厚望,一个好干部要有“勇于担当”的精神,要在难题面前敢闯敢试、敢为人先,要在矛盾面前

敢抓敢管、敢于碰硬,要在风险面前能挺身而出、敢于作为、敢于承担。党员干部要把“担当”二字嵌入心中、扛在肩上;常立担当之志,常尽担当之责,常练担当之功。

做一名新时期的好干部,要清正廉洁,树立一身正气。“廉树威,贪失信,廉兴国,贪失家”,作为新时期一名党员干部,我们既要干事,更要干净。干净是为政之德,干事是履职之要。一个干部,不干事是庸官,老百姓不答应;不干净是贪官,老百姓最痛恨。清廉自守、干净干事,出正气、出威信。我们对权力要有敬畏之心,秉公用权、依法用权、谨慎用权。对名利要有平常心,在需要面前学会选择,在诱惑面前学会放弃,在原则面前学会坚守,真正做到一身正气、一尘不染。我们要严于律己、接受监督,真正把廉洁的要求变成自觉行动,耐得住清贫、抗得住诱惑、守得住小节,堂堂正正做人、公正用权、扎扎实实干事。保持一个干部干净的心灵、珍惜一个清白的名声、树立一个廉洁的口碑,按照习近平总书记要求的那样,做一名清正廉洁的好干部。